

rozstatenni. Lengyel Laszlo az egyik legnagyobb élő magyar. Sajnos a döntő többség nem érti őt és a világot. Műveletlen, tanulatlan, ostoba tömegek uralják ma a hazát.

andras60: Nagyon döbbenetes, gondolatébresztő cikk. Kéretik a másolatot elküldeni minden kormányzati vezetőnek, parlamenti képviselőnek, Erdő Péternek, Áder Jánosnak. Nagyon rájuk férne egy kis megvilágosodás.

Fű alatt törölték el a fizetési plafont



luigi22: Ilyenkor mindig az jut az eszembe, hogy a Fidesz a választáskor ígérte az olcsóbb államot! Kiderült, sokkal többre kerül az az olcsó!

Ashxx: Bor, víz, prédikáció! Ez a szentháromság.hu.

tiszai: Brutális. Kamu posztok, például: „A 80. életévüket betöltött személyek esetében a szociális alapszolgáltatások infokommunikációs fejlesztését célzó tudományos kutatás és országos modellprogram kidolgozása, valamint bevezetése.”

jó megvannak. Még az sem viszi őket a sírba, ha olykor baloldali pártok kerülnek hatalomra. Mindenestre, ha a magyar kézben lévő ipar megteremtésére gondolunk, akkor ránk férne egy-két, már születése folytán is a liberálisok közé sorolt új „Goldberger”, „Weisz Manfréd”, másokról nem is beszélve.

Szíria – a migráció kulcsa

Szirtes I. János,

a politikatudományok kandidátusa

A migráció, a terrorizmus alakulása jelentős részben azon múlik, hogy a világ összefog-e a szíriai válság megoldására.

A világ már eljutott ahhoz a felismeréshez, hogy csak bombázással nem lehet célt érni, földi harcra viszont a kurdok és Aszad hadseregén kívül senki sem hajlandó. Az IS visszazoritásának, felszámolásának egyetlen eszköze tehát az ellene szárazföldön harcolók nemzetközi támogatása.

Ennek két alapvető és számos másodlagos feltétele lenne. Az első és legfontosabb felismerni, hogy

Aszad nélkül egyelőre nincs megoldás. A szíriai elnök rendszere ugyan egy éven belül összeomolhat, de akkor az IS hatalma megnövekszik, a terrorizmus és a migráció soha nem látott méreteket ölt.

Jelenleg a Nyugat egy része, főleg az USA nem hajlandó Aszaddal együttműködni.

A másik alapkérdés Törökország határain kívüli kurdok elleni háborúja, amihez a NATO-nak egy szava sincs, miközben a kurdok nélkülözhetetlenek az IS elleni harcban.

Számos egyéb megoldásra való kérdés is van. Aszad megkerülhetetlen a szíriai nemzeti összefogásban, de ennek az összefogásnak ki kell zárnia a korábbi rendszerhez való visszatérést.

dőzött zsidóság és leszármazottaik érzékeny személyes adatait tartalmazza. Amikor ezeket a Kárpótlási Hivatalnak megadtuk, legszörnyűbb rémálmban sem gondoltuk, hogy azok egyszer majd ennyire méltatlan kezekbe kerülhetnek, és olyan intézmény kaparinthatja meg, amelynek vezetője látványosan deklarálta totális érzéketlenségét az üldözött zsidóság szenvedései iránt, amelynek vezetője 18 500

polgárai számára. Ezen nem változtat az sem, hogy egyszer a jobb, más alkalommal pedig a baloldal volt hatalmon, esetleg liberális párttal koalícióban. Hogy egy párt magát kiemelten nemzetinek tekinti, még nem jelenti azt, hogy a hatékonyan tevékenykedik az ország érdekében. A lakosság támogatását – hosszabb

Tisztában kell lenni azzal is, hogy a polgári demokrácia eszközeivel a muzulmán államokat egyelőre nem lehet kormányozni, de ha ez Szaúd-Arábia, vagy Katar esetében nem okoz gondot, akkor Szíriában sem lehet kizáró ok. Stabil rendszerek polgári demokratikus köntösben ebben a térségben nem léteznek, e társadalmak illetően megerősökölésük eddig nem működött. Nyilvánvaló, hogy az eddigi rendszer – a lakosság 90 százalékának elnyomása a 10 százalék nevében – nem tartható fenn, de biztosítékok kellenek, hogy a többség ne torolja meg a kisebbségen a múltat. Enélkül Aszad és köre nem vonható be a koalícióba. Hasonlóképp fontos mellékkövetelmény a kurdok jövője, mert ettől függ Anka-

szó sem esett a társadalmat feszítő gondokról, az ország versenyképeségének javításáról, a százezrek kivándorlását előidéző okokról, az ország szempontjából fontos munkát végzők elképesztően alacsony bérszínvonalának javításáról, a szegény rétegek felemeléséről, és az ország jövőjét megalapozó intézkedésekről.

ra magatartása és a kurdok részvétele. És ott van a szíriai ellenzék kérdése: az USA által pénzelt, felfegyverzett, kiképzett csoportok átállása az IS oldalára. A térségben különböző csoportokat támogató hatalmoknak óriási a felelősége „szövetségeseik” befolyásolásában a kompromisszumok érdekében.

Az IS olyan kihívás, amelynek, ha átmenetileg is, de felül kell írnia a hatalmi érdekeket. Erre van esély, de ez kompromisszumokra való készséget igényel. Erre most jók a kilátások, még ha a megoldás egyelőre nem is körvonalazódik világosan. Mindenesetre a szíriai fejlemények jelentősen befolyásolják a líbiai történeteket is, és a Közel-Kelet egészének a sorsát.

Olvasói levél

Adataink a történelemhamisítók kezében

A kormány az egykori Kárpótlási Hivatal iratanyagát a Veritas Történelemhamisító Intézet birtokába akarja adni. Ez az iratanyag egyebek mellett a holokauszt során ül-

zsidó magyar, köztük több ezer gyermek legyilkolását nem ártallja idegenrendészeti intézkedésnek titulálni, hivatali íróasztalát a deportáltakat puskatussal marhavagonba hajtó, egy vödör vízért a szerencsétlenek utolsó értéktárgyait kizsaroló kakastollasok szoborportréjával dekorálja, s büszkén viseli az antiszemitizmus egyik jelképét, a „vitézi” címet. Belegondolni is rossz, hogy egy ilyen vezetés

alatt álló intézmény milyen célokra használhatja fel adatainkat. Ha az Információvédelmi Hivatal vezetője ez ellen nem emel vétőt, azt bizonyítja, hogy adataink védelme a legkevésbé sem fontos a számára.

Válas György

A Fórum oldalon megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve és szerkesztve közölje a lap nyomtatott vagy online változatában.